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Warmifisko-Mazurskie Centrum Nowych Technologii

Olsztyn dnia 20.11.2025 r.

Do wszystkich zainteresowanych

Dotyczy: zapytania ofertowego pt. Dostawa systemu wspomagajqcego paszportyzacje Regionalnej
Sieci Szerokopasmowej Wojewdodztwa Warmirisko-Mazurskiego.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

W toku szacowania wartosci zaméwienia, Zamawiajacy Warmirisko-Mazurskie Centrum
Nowych Technologii, otrzymat wniosek o zmiang tresci opisu przedmiotu zaméwienia (OPZ) i
niniejszym udziela odpowiedzi.

Pytanie nr 1:

Ad. Punkt 1.10 OPZ. lit. a)

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$¢ usuniecia funkcjonalnosci o wykorzystaniu energii?
Odpowiedzi:

Tak. Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$¢ ztozenia oferty bez ww. funkcjonalnosci.

Pytanie nr 2:

Ad. Punkt 1.10 lit. d)

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$é usuniecia funkcjonalnosci brzmiacej "i usfugq Kolokacja"?
Odpowiedzi:

Tak. Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$¢ ztozenia oferty bez ww. funkcjonalnosci.

Pytanie nr 3:

Ad. Punkt 2.5.

Czy Zamawiajacy dopuszcza usunigcie funkcjonalnosci brzmiacej , lub patchcord o szczegdinych
atrybutach”?

Odpowiedz:

Tak. Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ ztozenia oferty bez ww. funkcjonalnosci.

Pytanie nr 4:

Ad. Punkt 2.5.

Czy Zamawiajacy dopuszcza usunigcie funkcjonalnosci brzmiacej,c) Potgczenie operatorow —
patchcord powiqzany z ustugg, tgczqcy ze sobq dwa porty urzqdzer lub przetqcznic”?
Odpowiedzi:

Tak. Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$¢ ztozenia oferty bez ww. funkcjonalnosci.

Pytanie nr 5:

Ad. Punkt 3.1

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$¢ usuniecia funkcjonalnosci brzmiacej , W przypadku braku
mozliwosci wyznaczenia przebiegu System powinien wskazywac powdd i miejsce wystqpienia
problemu np. nieciggtos¢ kanalizacji, brak wolnych zasobéw w rurociqgu na konkretnym odcinku”?
Odpowiedzi:

Tak. Zamawiajgcy dopuszcza mozliwos¢ ztozenia oferty bez ww. funkcjonalnosci.

Q ul. Bartosza Glowackiego 14; 10-448 Olsztyn K\ +48 89 6131340 B sekretariat@wment.pl



Pytanie nr 6:

Ad. Punkt 5 lit. k)

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$¢ usuniecia funkcjonalnosci brzmiacej, oraz elementow grafiki,
takich jak strzatki, kreski, odnosniki, ramki”?

Odpowiedzi:

Tak. Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$¢ ztozenia oferty bez ww. funkcjonalnosci.

Pytanie nr 6:

Ad. Punkt 5 lit. v)eOdwzorowanie ustugi Dzierzawa Kanalizacji Kablowej (DKK):
Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$¢ usuniecia funkcjonalnosci stelazy zapasu?
Odpowiedzi:

Tak. Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ ztozenia oferty bez ww. funkcjonalnosci.
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